

谁还会相信美国在南海的判断?

南海之声

塔利班火速宣布建国,更加衬托出美国败走阿富汗的狼狈。剑桥大学高级研究员马丁·雅克一针见血地指出,如果美国能在阿富汗犯下如此巨大的错误,并遭受如此灾难性的失败,那么谁还会相信它在南海的判断?

西班牙《世界报》网站18日发表题为《成为美国盟友的风险》的文章称,美盟友害怕成为“下一个喀布

尔”。德国联邦议院外交事务委员会主席诺伯特·罗特根表示,美国从喀布尔撤军“是对西方道德和政治信誉基础的打击”。

然而,外界舆论的压力并没有让穷兵黩武的美国进行深刻的反思,种种迹象表明,拜登政府在忙于将阿富汗问题“甩锅”推责的同时,针对中国的军事挑衅和施压正在加码上演。

新任美国空军部长弗兰克·肯德尔刚上任就大放厥词,“剑指”中国。肯德尔日前在接受美国《防务新

闻》专访时声称,要使用超前技术“让中国感到恐惧”,包括当前美国空军正在推进F-35隐形战斗机升级项目。

美国军方为了配合长官的意志,日前再一次刷新了美军对华的抵近侦察最近距离。“南海战略态势感知计划”平台发布消息称,8月16日凌晨,美空军一架RC-135S侦察机从冲绳嘉手纳空军基地起飞至宁波外海附近侦察,最近距离中国大陆领海线仅约20海里。

战机侦查、舰船窜闯,

这些只能算是战术上的骚扰和试探。在战略上,美国处心积虑地到处挑拨离间,大肆无中生有地渲染所谓“中国威胁”,以图蒙骗和拉拢一些国家进行所谓的“安全合作”,这里面的文章更需要提防。

据英国《简氏防务周刊》网站报道,为了支持军事能力的发展,美国要求2022年“对外军事资助”项目为东南亚国家提供1.29亿美元援助,比2021年的资助金额增加了一半。美国国务院发言人表示,美国

在东南亚的安全合作活动加强了美国的地区盟友“在东南亚捍卫其陆地和海上边界、重视海上领地意识、安全、法治和航行自由”的能力。

此外,美国副总统哈里斯即将展开对新加坡和越南的访问,据此前白宫官员透露,安全合作和南海问题是此次访问的焦点议题。

不过,还没等哈里斯出发,新加坡《联合早报》先点破了她的“小算盘”。报道分析称,美国重返东南亚的战略目的是项庄舞剑意在沛公,是为了为围堵中国

才争取东南亚。不过,相比中国积极在东南亚展开疫苗外交,美国慢了“好几拍”。

可以预见的是,从阿富汗撤军后,美国推进“印太战略”不会松手,还将继续在南海问题上兴风作浪。可是,经过了“喀布尔时刻”的冲击,美国信誉扫地,纵然还能张牙舞爪做做样子,但正如外交部发言人华春莹所说,美国的阿富汗政策是否失败,美国的盟友是否还认为其可靠可信,相信大家心中都自有答案。

廖省:林越

美国败退阿富汗的现实震惊世界,动摇了盟友对美国的信心。拜登为此辩称:“美国在阿富汗的目标不是重建。”这倒也是句实话,因为美国的力量和作用不是破坏,不是建设。

中国外交部华春莹表示,看到阿富汗积累诸多矛盾,和平重建进程难以一帆风顺。“我们也注意到有些人在反复的强调他们对阿塔不信任,我们主张要用辩证思维来认识看待和处理问题,不仅要看过怎么样,也要看现在怎么样,不仅听其言,也要观其行。”

香港媒体人王明远标题“揭开塔利班领导层真面目”的评论:“目前,中国有一种观点认为塔利班已放弃以前的极端主义主张,正在变成一个相对温和的‘专注内政’的政权。”“不知道做出此类判断的人是基于哪些有价值的资讯情报。塔利班真的弃恶从善了吗?”“塔利班不可能建立一个文明的国家,依旧是黑暗的落后的、违背人类历史潮流的国家。这将对包括中国新疆在内的周边地区产生什么样的影响,还是个未知数。”

他以西方智库的资料

归纳,塔利班的领导阶层是一群极端保守的乡村毛拉(教士的尊称),顶多上过初级宗教学校,其中不乏文盲,保守主义色彩强烈。与伊朗和埃及那些精通宗教学义理,了解现代文明的高级教士大有差别。塔利班目前最高领袖是阿洪扎达,曾是奥马尔的副手,1996年任过宗教法庭首席法官,塔利班残酷而保守的教令就是他制订的。

塔利班为了改善形象,起用了一些温和派,比如赴华访问的巴拉达尔,但是温和派在塔利班内部没有根基,巴拉达尔长期担任驻巴基斯坦代表,对塔利班权力系统影响有限,仅是跟外界沟通的桥梁罢了。而全球政治上的通病,一个政权内的鸽派永远斗不过鹰派。

过去塔利班的国号“阿富汗伊斯兰埃米尔国”。“埃米尔”是伊斯兰领袖的一种,比哈里发、苏丹稍低,有浓厚的宗教意味。2020年签署的《美国与阿富汗伊斯兰埃米尔国(不被美国承认,一般称为塔利班)关于和平进程的协

定》,括弧里的内容是美国为照顾面子的遮盖布。塔利班不用“伊斯兰共和国”称谓,复国后肯定还沿用神权保守政体。

国际组织 Human Right Watch 于2019年初到2020年4月获准在塔利班统治区进行百余次采访。塔利班虽无明文规定女性不准接受教育,但统治区的小学仅有25%女生,中学以上则全无。区内宗教法庭由教士任法官,依据伊斯兰教法处理司法,惩罚极其残酷、落后。阿乌边境的马扎里沙里夫被占后,一位教师说:“我们起初在电视看到塔利班的种种采访,觉得他们好像已经改变了,但当我近距离看到塔利班时,他们根本没有改变。”

塔利班的军事动员依旧是对西方异教徒的圣战,他们的胜利让年轻人更踊跃去当与异教徒圣战的殉难者。他们的思想核心是“泛伊斯兰主义”,几乎与所有伊斯兰恐怖组织有关联。他们的神权政治中,最强动机并不是发展经济、造福人民,而是如

何扩张和净化宗教。

《亚洲周刊》第34期刊载“阿富汗变天冲击新疆,美国暗助东伊运威胁中国”的报道称:“这不是终结战争的战争,更不是带来和平的战争,而是阿富汗近代无尽历史循环的一幕而已。”“在8月15日这个周日,与其说塔利班攻进去,不如说是走进去,沿路基本上没有遇到抵抗。”盟军仍在机场准备撤退,塔利班没有去干扰,任由机场乱成一团。

去年,美国助力恶名昭彰的东伊运剔出恐怖组织名单,意图撤离后使其成为美国埋下的暗桩,继续影响中国新疆并制造不稳局势。美国过去打压东伊运只为了取得中国的合作。美国撤出中亚,若东伊运袭扰中国正合美国利益。就如之前扶持塔利班对抗苏联一样。

塔利班重返后承诺遵循国际规制。巴拉达尔访华时说:“绝不允许任何势力利用阿富汗领土做危害中国的事,希望中国能更多地参与阿富汗的和平重建进程,并在其中发挥

重新掌权的塔利班会“温和”吗?

容的伊斯兰政府,致力于人人平等,消除歧视。”“阿塔目前的做法是良好的、积极的、务实的。尽管阿富汗局势还没有彻底的明朗,但是希望塔利班不会重演过去的历史。”

历史证明,美式的军事干预、强权政治、寡头傀儡不得人心,终将失败;用强权及武力解决问题只会使问题越复杂。而塔利班“保守”的强权及武力,是否会变得“温和”呢?

更大作用。”中国则秉承“不干预原则”,谁执政都愿意谈,发展经济,拒绝出兵。

中国外交部华春莹19日在例行记者会上说:“中方充分尊重阿富汗国家主权以及国内各派的意愿。塔利班公开表示要解决人民面临的问题,满足人民的愿望,构建开放包

江春

书法作品

自作感事诗

寰球角力正当时，
惊雷忽爆葱岭西。
廿年征战山河碎，
一夜变换大王旗。
摧枯拉朽收旧地，
丧魂失魄抢登机。
人间正道惟农商，
暴力美元未足期。

2021.8.17.草就

万隆:高鹰

七、我的《樱花梦》

《樱花梦》是我写的一篇小说拙作,写出了我人生对小儿的梦,也可说是小儿(学顺)人生的梦。由于小儿命途多舛,我们父母对他格外怜悯、怜爱。

99年间,小儿开店做生意,被同伴所害,生意破产...后来,在日本工作同学的邀约下,想到东瀛找出路,父母当然同意,希望儿子能走出去撞一撞,去经风雨见世面,另一方面可以躲开那些不三不四的同伴。于是,我凑集了一定款数给他。他抵达日本古河市仁莲村后,在同学帮助下,在一家食品工厂找到了一份工作。不久,结识了厂里的女职工古谷清美。她对学锋一见钟情,双方情投意合,还曾在富士山樱花树海中定情呢。此后,小儿之名,改成了田中。小儿在她的帮助下学会了日语,还在她家附近,找了间宿舍给田中居住,早晚为她照料两只爱犬。每月他将余款汇给我储蓄。

一瞬,离别十载了。当

时,美国发生金融危机,日本许多工厂也倒闭了。无奈,田中只好忍痛回归老家,这时,古谷清美变心了另有新欢。学顺心中十分难受。正如唐.李煜所写的《浪淘沙令》:“独自莫凭栏,无限江山,别时容易见时难,流水落花春去也,天上人间。”

返隆后,另起炉灶。仅两三年间,事业大发展。疫情中,不小心中招新冠病毒,仅短短一周里,病情恶化,我们父母十分恐慌。怎么办?我立即到万隆各家中药店寻找“清肺排毒”特效药,但一一落空。有幸得到雅加达袁女士的特别介绍,第2天便收到了12包(两个疗程)“清肺排毒”特效药。经过认真有序服用12天后,小儿恐怖的新冠病魔终于被消灭了。“借问瘟君欲何往,纸船明烛照天烧。”神州的特效药不仅救了我的儿子,也救了世上千千万方的新冠病人。感恩神州的神药,感恩袁女士的关爱。救了我的多灾多难的爱儿。

八、我的《家有活宝》之梦

《家有活宝》是我最近创作的长篇散文拙作《家有

人生之梦 (下)

活宝》。不仅是我的人生之梦,同时也是儿子(学锋)的人生之梦。

记得这小生命呱呱坠地。由于我十分崇敬雷锋的道德品质和爱民精神。因此,我们父母给他取名为学锋。从小我们给他灌输儒家道德新风尚。长大后,见我走上教育新征程,他主动代替了我繁重的店务。学生时代,他很重视科学,对水、电、家俱等知识了如指掌。接管店务后,总是笑脸迎人,待顾客似亲人,与邻为善,对工友关怀备至,为每位工友交付Bp1s月捐。他以助人为乐著称,顾客或朋友若有要求,他不求必应,甚至登门协助,不求报酬。他与店铺四周的群众关系水乳交融,人人都熟悉他的名字,甚至把他看成自己的孩子或弟兄姐妹。

他对父母很孝顺,对妻子儿女更不用说了。他对社会工作也关心,多次竞选竞选,被选上选委会成员;最近,还被选为居委会秘书。在百忙中参与社会的工作。

他对中国也十分好。为了广销1c1漆油,及特别选购了中国河南郑州市制造的千种色彩的调色机。对中国科技飞速发展无限的钦佩!

学锋啊,你不仅是我家的好儿子,也是族群的

好儿子。我为自己有这样的好儿子,感到幸福和自豪!

九、我的抗疫之梦

2020年10月,以汉俳诗体写了50首《庚子疫情小诗》,可说,小诗是我人生抗疫之梦。

真正的新冠肺炎溯源于1919年7月间,当时美国德德里克堡有两家养老院出现电子烟疾病(初期新冠肺炎)。美国见形势不妙,立即关闭了这个克堡生化实验室。象这种生化实验室,全球美国建有200个以上。2020年春节期,武汉举行军运会。美国队秘密地把新冠病毒带到了武汉。从此武汉爆发了新冠病毒。

本着生命至上的精神,习主席神速地率领中国人民进行了抗疫的人民战争。立即对武汉采取了封城措施。全国各地成千上万的医护人员驰援武汉灾区。整个神州大地掀起了“伸援手、献爱心”的捐款运动。我们作协万隆分会响应作协袁霓总主席“一方有难、八方支援”的募捐活动。我们利用了春节联欢会有利的机遇,及时开展了募捐活动。大家十分热烈支持,四地(万隆、牙律、苏甲巫眉和北干)共募到了138.4吊,通过雅华裔总会汇往武汉。

今年7月中旬,为了支

持李振健为首的渤良安基金会的抗疫募款活动。万隆丘(邱)氏互助会开展了轰轰烈烈的“伸援手、献爱心”活动。我作为领导之一,主动地投入了抗疫的洪流。仅用了一周时间,便募到了230吊,将款汇给了渤良安基金会,受到万隆华社领导的点赞和肯定。我把抗疫募款也看作我人生一种抗疫的梦。

我想,写抗疫小诗也一样,是一种积极抗疫之梦。现将《庚子疫情小诗》中的6首抄录介绍。

(1)《口罩》:“新冠一传三,口罩一道大防线,不戴是冒险”

(2)《武契奇》:“面对中支援,五星红旗下亲吻,永远不忘恩”

(3)《悲秋》“疫情风潇潇,今秋新冠创新高,翘盼“神苗”到”

(4)《美国疫情》:“全球列前茅,川普号召弃口罩,疫情最糟糕”

(5)《溯源》:“Greg自曝光,新冠美国生化弹,向中先投放。”(Greg美情报局官员)

(6)《居家抗疫》:“抗疫居家好,抵御新冠冠战壕,安全又可靠。”等。

十、我的中国梦和印尼梦

作为炎黄子孙,我的人生有个中国梦。

百年历史,中国受尽西方列强的侵略、奴役和掠夺,蒙受东洋鬼子的蹂躏和残暴统治。使中国成为“一穷二白”的弱国,百姓生活处在水深火热中。

在伟大领袖毛主席领导下,经过长期革命的斗争,中国人民得到了翻身和解放;文革后,邓小平主席明智实行了大改革开放的政策,迎来了中国新的春天,他创造性地提出了“一国两制”的科学构想,使香港、澳门回归了中国母亲温暖的怀抱;多年以来,在英明的习主席率领下,14亿中国人民迈进了中国特色的社会主义的道路,使中国成了世界第2大经济体,并成功在中华大地上全面建立了小康社会...我深信,台湾回归中国的梦,很快将成为现实。我热盼,在有生之年,能目睹台湾和台湾同胞回到中国温暖的怀抱!

作为印尼籍民,对祖国我也有人生的印尼梦。我高度赞美佐科维总统的亲民思想及其“全国海洋支点”的战略。我深信,在未来的25年后,印尼的综合实力将达到世界前5名的行列。

自全球发生疫情以来,印中两国携手抗疫。疫情中,雅万高铁喜报频传。雅万高铁是“一带一路”倡议的项目,是东南亚的唯一的高铁建设工程,这高铁建设将成为印中合作的典范。我深信,印中两国的全球战略关系将不断取得新的进展。在“一带一路”和“海洋支点”战略中互利共赢,造福两国的人民。印中两国的友好关系,不断更上一层楼。

(全文完)

活得有尊严

雅加达:小禾

传宗接代是责任,养儿防老莫认真。时代已经改头面,积谷防饥更根本。知恩图报是本分,因果报应天作证。人生自古谁无死,留下尊严教子孙。